



Errata IV do Edital 02/2018 - PPGCA/UNIFAP , de 16 de agosto de 2018

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Ambientais (PPGCA) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, e após decisão do colegiado do PPGCA de 30 de outubro de 2018, torna pública a presente errata, conforme disposto abaixo:

Onde se lê:

2.1.1 Prova de conhecimentos específicos: etapa classificatória e eliminatória, sendo desclassificados os candidatos que não obtiverem a nota mínima de **7,0 (sete)** em uma escala de 0 a 10 (zero a dez).

Leia-se:

2.1.1 Prova de conhecimentos específicos: etapa classificatória e eliminatória, sendo desclassificados os candidatos que não obtiverem a nota mínima de **6,5 (seis vírgula cinco)** em uma escala de 0 a 10 (zero a dez).

Macapá-AP, 30 de outubro de 2018

Renato Richard Hilário
Coordenador do PPGCA
Portaria 0175/2017